



ТОВ "КОНДИТЕРСЬКА ФАБРИКА "КВІТЕНЬ"

Юридична адреса: 52005, Дніпропетровська обл., смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, буд. 76  
Фактична адреса: 49101, м. Дніпро, вул. Миколи Руденка, буд. 67а, тел.: 056 374-87-46, факс: 056 374-87-56  
ЄДРПОУ 30664064, ІПН 306640604177, свідоцтво платника ПДВ № 03620142  
р/рахунок 26007438112 в ПАТ "Райффайзен Банк Аваль" у м. Києві, МФО 380805

Ректору ДВНЗ УДХТУ  
проф. Сухому К.М.

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

**«Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні**

**за спеціальністю «015–Професійна освіта (015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)»**

Стрімкий розвиток технологій в галузі переробки сільськогосподарської продукції та виробництві продуктів харчування обумовлює високий попит на висококваліфікованих фахівців у цій царині. Освітньо-професійна програма «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», що подана на рецензування відповідає потребам ринку праці та встановленим вимогам стандарту вищої освіти до підготовки висококваліфікованих кадрів у галузі знань 01–Освіта/Педагогіка за спеціальністю 015–Професійна освіта (015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології).

У освітньо-професійній програмі чітко зазначені цілі, предметна область та особливості програми. Зазначені загальні й спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати, що забезпечують високий рівень професійної підготовки і спрямовані на підготовку фахівців у галузі педагогіки, аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності «015–Професійна освіта (015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем може бути рекомендована для організації освітньої діяльності у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет».

Рецензент:  
генеральний директор ТОВ  
«Кондитерська фабрика «Квітень»



Бібо В. Г.



Ректору ДВНЗ УДХТУ

проф. Сухому К.М.

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні

за спеціальністю «015–Професійна освіта (015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)»

Сучасна галузь переробки сільськогосподарської продукції та виробництві продуктів харчування характеризується наявністю передового наукоємного обладнання, обслуговування якого мають забезпечувати висококваліфіковані фахівці. На м'ясній фабриці "Алан" встановлено новітнє спеціалізоване обладнання відомих світових виробників: Schaller, Handtmann, Matimex, Ulma, Дукотехніка та інші. Загальна площа виробничих та складських приміщень понад 8000 м<sup>2</sup>. Виробнича потужність 11000 т/рік. На фабриці працює понад 1200 кваліфікованих робітників. Підприємство стрімко розвивається і планує залучати до роботи молодих спеціалістів, що отримали вищу освіту на першому (бакалаврському) рівні в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» за освітньо-професійною програмою «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології».

Подана на рецензування освітньо-професійна програма передбачає надання здобувачам вищої освіти необхідних професійних знань та умінь, які дозволять їм виконувати поставлені на підприємстві завдання на високому професійному рівні.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності «015–Професійна освіта (015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» може бути рекомендована для організації освітньої діяльності у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет».

Рецензент:



*Кривха* (ПБ)